



Товариство з обмеженою відповідальністю
**УКРАЇНСЬКИЙ ЕКСПЕРТНИЙ ЦЕНТР
ПО ВИМІРЮВАННЮ ТА ОЦІНЦІ**

54004, м. Миколаїв, пр. Миру, 36, оф. 108 ☎0512 649633
ЄДРПОУ 30332964 АТ "УкрСиббанк" м. Харків, МФО 351005, р/р UA803510050000026005122000700

✉klass164@ukr.net

Вих. № 214 від «03» вересня 2020р.

ВІДГУК

на освітньо-професійну програму
«Геодезія та землеустрій»
спеціальності 193 «Геодезія та землеустрій»
галузі знань 019 «Архітектура та будівництво»
першого (бакалаврського) рівня вищої освіти
Чорноморського національного університету ім. Петра Могили

Сучасний ринок праці у сфері геодезії та землеустрою пропонує широкий спектр перспективних вакансій для молодих фахівців. Однак, вимагає поєднання теоретичних знань з практичними навичками та володінням сучасними технологіями топографо-геодезичного та землевпорядного виробництва. Саме тому землевпорядна освіта повинна здійснюватися у тісному взаємозв'язку із практичною діяльністю та у співпраці з підприємствами й установами. Це надає можливість забезпечити швидку та повноцінну адаптацію випускників до змін ринку праці та успішно реалізується в освітній діяльності факультету економічних наук ЧНУ ім. Петра Могили.

Варто відзначити, що перелік компетентностей, які отримують випускники за спеціальністю «Геодезія та землеустрій» дозволяють виконувати різноманітні види землевпорядних і геодезичних робіт. При цьому, рецензована ОП враховує наші попередні пропозиції щодо удосконалення практичних навичок використання геодезичних приладів і програмних комплексів. Адже в нинішніх умовах вміння студентів використовувати сучасне геодезичне обладнання та програмне забезпечення, працювати з електронними геодезичними приладами, геоінформаційними системами і технологіями, базами даних, GPS, WEB-ресурсами надає переваги для подальшого працевлаштування.

В цілому освітньо-професійна програма «Геодезія та землеустрій» для першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 193 «Геодезія та землеустрій» враховує особливості та вимоги сучасної системи управління земельними ресурсами та запит землевпорядних підприємств, її мета і програмні результати є актуальними та необхідними, що підтверджує доцільність її впровадження в навчальний процес ЧНУ ім. П.Могили.

Директор ТОВ «УЕЦВБ»



В.М. Совщак